
Следственное управление СК России по Новосибирской области напоминает о необходимости соблюдения правил безопасности на водных объектах в связи с наступлением весеннего сезона



Во время весеннего паводка происходит немало несчастных случаев с людьми на воде из-за пренебрежения элементарными правилами безопасности. В результате потепления лед на водоемах деформируется, становится более рыхлым и тонким. В настоящее время ледяная поверхность многих водоемов может не выдержать вес человека и транспортного средства, при этом, холодная вода и быстрое течение станут препятствием к спасению провалившегося под лед.

В связи с этим во избежание беды рекомендуем всем гражданам избегать выхода на хрупкий лед и еще раз провести разъяснительные беседы с несовершеннолетними об опасностях,

связанных с проведением досуга на покрытых льдом водоемах.

Не допускайте детей к реке без надзора взрослых, особенно во время ледохода. Предупредите их об опасности нахождения на льду при вскрытии реки или озера. Расскажите детям о правилах поведения в период паводка, запрещайте им играть у воды, пресекайте лихачество. Объясняйте, что катание на льдинах, брёвнах и плотках нередко приводит к трагическим последствиям.

Оторванная льдина, холодная вода, быстрое течение грозят гибелью. Помните, что в период паводка, даже при незначительном ледоходе, несчастные случаи чаще всего происходят с детьми.

Разъясняйте детям меры предосторожности в период ледохода и весеннего паводка!

22 Марта 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1775392>